



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΜΕΛΟΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΕΔΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ, ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 30, Τ.Κ. 311 00
ΤΗΛΕΦΩΝΟ & FAX: 26450 24964
ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 81/95
Α.Φ.Μ. 997917505 , email: eastylefkadas@hol.gr



Λευκάδα, 20/09/2024
Αριθ. Πρωτ.: 355/2024

ΠΡΟΣ:

- Π.Ο.ΑΣ.Υ.
- Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ, (δια μέσω ΠΟΑΣΥ).
- ΓΕ.Π.Α.Δ.Ι.Ν.
- Δ.Α. ΛΕΥΚΑΔΑΣ και Υπηρεσίες υπαγόμενες σε αυτήν.

Σας ενημερώνουμε ότι η **ΟΠΚΕ Λευκάδας** στελεχώνεται με πέντε (5) αστυνομικούς συμπεριλαμβανομένου και του επικεφαλής της, επιδεικνύοντας μεγάλη συνεισφορά στην πρόληψη και καταστολή του εγκλήματος στο Ν. Λευκάδας με συμμετοχή της σε επιχειρήσεις, εξορμήσεις, μέτρα σε γήπεδα-δικαστήρια, μεταγωγές κρατουμένων και κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών στο Τ.Α Λευκάδας (επιχειρήσεις του Τ.Α. Λευκάδας-καθήκοντα ΑΞ/ΥΠ.).

Τα τελευταία δύο έτη, έχει διαταχθεί ώστε να διαθέσει αστυνομικό και πολλές φορές αστυνομικούς, σε φύλαξη στόχων υψηλής σημασίας/επικινδυνότητας με διαστάσεις δημοσιότητας.

Όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 12/2014 η ομάδα ΟΠΚΕ δύναται να εμπλακεί στην φύλαξη στόχων ενιαία ως ομάδα και όχι τμήμα αυτής-μεμονωμένα, καθώς λόγω του μικρού της αριθμού δεν δύναται να ασκήσει τα καθήκοντά της ορθά, αφού οι εναπομείναντες αστυνομικοί (δύο - τρεις στον αριθμό αν συνυπολογίσουμε και τις άδειες), δεν επαρκούν για την ορθή σύσταση της ομάδας βάση της εκπαίδευσής της και δυνάμει των Κανονισμών και των Διαταγών του Σώματος, με αποτέλεσμα να μην είναι αποτελεσματική στα καθήκοντά της και στην αστυνόμευση του Ν. Λευκάδας.

Επίσης, κατόπιν αναφορών των αστυνομικών που περιήλθαν στο σωματείο μας και εμπλέκονται στην φύλαξη του στόχου, θέτουν ένα

σοβαρό πρόβλημα προσωπικής ασφάλειας τόσο του στόχου όσο και των ιδίων των αστυνομικών αφού δεν τηρούνται τα πρωτόκολλα της αυτοπροστασίας άλλα και της φύλαξης του στόχου. Είναι ευάλωτοι σε κάθε είδους απειλή, καθώς εκτελούν Υπηρεσία φύλαξης μόνοι τους χωρίς δεύτερο αστυνομικό-συνοδό και επιπροσθέτως εφόσον ο στόχος αφορά πρόσωπο θηλυκού γένους, θεωρούμε ότι χρήζει ιδιαίτερης προσοχής.

Θεωρούμε ότι καλό θα ήταν, όπως η Δ.Α. Λευκάδας αιτηθεί ενίσχυση από άλλες Δ.Α. της Χώρας, προς κάλυψη αυτού του σημαντικού Υπηρεσιακού ζητήματος (φύλαξης στόχου), καθώς οι υπόλοιποι αστυνομικού που εκτελούν καθήκοντα στον εν λόγω στόχο είναι εν δυνάμει συνταξιούχοι και θα αντιμετωπίσουμε πρόβλημα με σοβαρή έλλειψη προσωπικού.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

- Ο -
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
6944439969



- Ο -
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
6937073232